
Auction 
Lot Description Bidder  Winning Bid 

1

Guillerm, Philippe "Liberty", Wood, Sculpture Depicting a Female 
Figure Wearing Modern Headphones in Between Two Halves of a 
Violin, American, 20th Century, Signed on Wooden Base "Guillerm", 42-
1/2"H x 22"W x 7"D Walker, Tristan  $     1,210.00 

2

Valery, Julien  Untitled, 2000, Oil on Canvas, Haitian, 20th Century, 
Depicting Nude Woman Seated with Feet in a River, Signed and Dated 
Lower Right "Julien Valery, 2000", 20"H x 16"W Heim, Ed  $        340.00 

3

Domond, Ezene  Untitled, Oil on Canvas, Haitian, 20th Century, 
Depicting Surrealist Figures in Dreamscape Including a Man in a Bed, 
a Large Standing Woman, and Children at Play, Signed Lower Left 
"Ezene Domond", 24-1/4"H x 20"W Heim, Ed  $        340.00 

4

Alvarez, Hector Cata Untitled, 2006, Oil on Canvas, Cuban, 20th 
Century, Depicting the Profile of a Female with 20's Style Hair and 
Jewelry, Signed and Dated Lower Right "Cata '06', 19-1/4"H x 15-
1/2"W Primex Inc.  $        720.00 

5

Alvarez, Hector Cata Untitled, 2011, Oil on Canvas, Depicting the 
Profile of a Female with Red Hair on Green Ground, Signed and Dated 
Lower Right "Cata, '11 ", 24"H x 18"W Noricum Corporation  $        810.00 

6

Alvarez, Hector Cata Untitled, 2011, Oil on Canvas, Depicting Head of 
a Woman Wearing Elaborate Hat and Pearl Necklace,  Signed and 
Dated Lower Right "Cata, '11 ", 24"H x 18"W Noricum Corporation  $        730.00 

8

Alegria, Marcos El Juicia de las Fariseas, Puerto Rican, 20th Century, 
Acrylic on Canvas, Depicting Abstract Figures in Yellow on Blue and 
Brown Ground, Signed Lower Right "Alegria", and Titled and Signed 
Verso "El Juicia de las Fariseas, Alegria", 17"H x 25"W Walker, Tristan  $        710.00 

9

Alegria, Marcos "Un Viejo Taraqua, Un Viejo Amor", Acrylic on Canvas, 
Depicting Abstract Yellow Figures on Blue Ground, Puerto Rican, 20th 
Century, 1959, Signed Lower Right "Alegria", and Titled and Signed, 
and Dated Verso "Un Viejo Taraqua, Un Viejo Amor, Alegria, '59", 16"H 
x 12"W Walker, Tristan  $     1,020.00 

10

Zephirin, Frantz Untitled, Oil on Canvas, Haitian 20th Century, 
Depicting Mermaid Within a Leaf Border, Signed and Numbered Lower 
Right "Zephirin Frantz,16841950", 14"H x 11"W Heim, Ed  $        270.00 

11

Lastres, Sergio "Fuga en Presencia de un Mango", Oil on Canvas, 
Depicting Surrealist Horse in Blue Sky With Mango Below, Cuban, 
20th Century, 2002, Signed Lower Right "Lustres" and Signed, Titled, 
and Dated Verso in pen "Fuga en Presencia de un Mango, Sergio 
Lastres, Oil on Canvas, December 2002", 53"H x 38"W Levine, Mark  $        610.00 

12

Lastres, Sergio "Untitled", Watercolor on Paper, Depicting Abstract 
Nude Figure with Rhinoceros and Fruit, Cuban, 20th Century, 2003, 
Signed and Dated Lower Right "Lastres, '03", 28"H x 21"W Levine, Mark  $        210.00 

13

Lastres, Sergio Untitled, 2007, Oil on Canvas, Depicting an Abstract 
Scene with Airplane Dropping bombs on a Red Cube, Signed and 
Dated Lower Right "Lastres, '07",  29-3/4"H x 22"W Walker, Tristan  $        210.00 

14

Lastres, Sergio Untitled, 2007, Mixed Media on Artist Board, Cuban, 
20th Century, Depicting a Dreamlike Scene with a Boy's Face, and a 
Blue Woman in Gown, Signed Lower Right "Lastres",  22"H x 29"W Walker, Tristan  $         110.00 

15

Lastres, Sergio Untitled, 2007, Oil on Artist Board, Depicting a 
Dreamlike Scene with Flying Animal and Bulldog, Signed and Dated 
Lower Right "Lastres, '07',  29-3/4"H x 22"W PK Investments  $        210.00 

16

Lastres, Sergio Untitled, 2006, Mixed Media on Artist Board, Depicting 
a Surrealist Scene with Nude Figures and Rhinoceros, Signed and 
Dated Lower Right "Lastres, '06",  25"H x 25"W Levine, Mark  $        320.00 
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17

Montangero, Amalia "Los Objectos y el Manton", Oil on Canvas, 
Depicting Still Life with Bottle, Pitcher, Red, Orange, and Cream, 
Argentinian, 20th Century, Signed Lower Left "Amelia Montangero", 
and Signed and Titled Verso "Amelia Montangero, Los Objectos y el 
Manton", 39-1/4"H x 39-1/4"W Lopez, Andres  $        390.00 

18

Montangero, Amalia "Objecto Prohibito", Oil on Canvas, Depicting 
Abstract Circles and Shapes in Hues of Turquoise, Purple, Orange, 
and Red, Argentinian, 20th Century, Signed Lower Right "Amalia 
Montangero", and Titled, Signed, and Inventory Numbered Verso 
"Objecto Prohibito, Amalia Montangero, Inv. #5124", 27-1/2"H x 19-
1/2"W Gordon, Anthony  $        250.00 

19

Montangero, Amalia "Untitled", Oil on Canvas, Depicting Abstract Ship 
Scene, Argentinian, 20th Century, Signed Lower Left "A. Montangero", 
27-1/2"H x 31-1/2"W Lopez, Andres  $        300.00 

20

Montangero, Lucrecia "Danza Cosmica", Oil on Canvas, Depicting 
Abstract Dancing Figures, Argentinian, 20th Century, Signed Lower 
Left and Signed and Titled Verso "Danza Cosmica, Lucrecia 
Montangero", 35-1/2"H x 31-1/2"W Gordon, Anthony  $        230.00 

21

Montangero, Lucrecia "Espera", Acrylic on Canvas, Depicting Abstract 
Vase and Flowers in Blue and Orange, Argentinian, 20th Century, 
Signed Lower Right Illegibly and Titled and with Artist Name on Verso 
on Tag, 20"H x 20"W Lopez, Andres  $        230.00 

23

Novelo, Ernesto Toro, Acrobatas, 2009, Mixed Media of Acrylic on 
Canvas, Depicting Two Bulls Balancing on Top of a Ball, in Orange, 
Blue, and Black with Incised Outlines, Mexico, 20th Century, Signed 
Lower Left "E. N., 2009" and Titled, Signed, and Dated Verso "Tror, 
Acrobatas, Ernesto Novelo, 2008", 47"H x 39"W Windsor  $        210.00 

24

Ortiz, Rafael Rivera Adan, 1989, Mixed Media on Artist Board, Signed 
and Dated Lower Left "Rivera Oritz, '89" and Titled Verso "Adan", 16"H 
x 12"W Heim, Ed  $        120.00 

25

Shine, Pablo Pez Grande- Pesera Chia, 2003, Puerto Rican, 20th 
Century, Oil on Canvas, Depicting Abstract Fish in a Bowl, Signed and 
Dated Lower Right "Shine, 2003", and Titled, Signed, and Dated Verso 
"Pez Grande- Pesera Chia, Shine, 2003", 10-1/2"H x 14"W Stein, Julian  $        360.00 

26

Shine, Pablo Reina de Copas II, 2003, Puerto Rican, 20th Century, Oil 
on Canvas, Depicting Abstract Head of a Woman in Orange with 
Purple Hair Against Geometric Background, Signed and Dated Lower 
Right "Pablo Shine, '03'\ and Titled, Signed, and Dated Verso "Reina 
de Copas II, Pablo Shine, '03", 11"H x15"W Walker, Tristan  $          40.00 

27

Verni, Giovanna "Despedida en Menguante", Oil on Canvas, Depicting 
Woman Holding Shell to Her Ear in a Landscape with a Tree, Puerto 
Rican, 20th Century, Signed and Titled Verso with Gallery Label from 
G778, 15"H x 38"W Denis, Marie  $        380.00 

28

Villalba, Marcos Frutas y Paisage, 2004-2005, Oil on Canvas 
Depicting Fruit on Table with Napkin and a Small Landscape Painting 
Behind, Paraguayan, 20th Century, Signed and Dated Lower Right 
"Marcos Villalba, 2004", Titled and Dated Verso "Frutas y Paisage, 
2005", 14-1/2"H x 19-1/2"W Washofsky, Martin  $        360.00 

30

Alvarez, Amalia Angulo Corazon Negro, Oil on Canvas, Dominican 
20th Century, Depicting Surrealist Scene with Figures and Birds in 
Hues of Red, Orange, Cream, and Brown, Titled Lower Center 
"Corazon Negro", and Signed Lower Right with Monogram, Signed 
and Titled Verso in Pencil, "Amalia Angulo Alvarez, Corazon Negro",  
20"H x 24"W Nikishin, Irene  $        220.00 



31

Alvarez, Amalia Angulo La Suite de Los Tres Ojos, 2006, Oil on 
Canvas, Depicting Abstract Composition with Checker Border and 
Faces and Eyes on Yellow Ground, Signed and Dated Lower Left 
"Amalia Angulo, 2006", and Titled, Signed, and Dated Verso in Pencil 
"Amalia Angulo Alvarez, La Suite de Los Tres Ojos, 2006", 20"H x 
24"W Lopez, Andres  $        210.00 

32

Almaguer, Cosme Proenza Holguin Cuba, 1997, Oil on Canvas 
Depicting Surrealist Figure in Landscape with House, Signed and 
Dated Lower Right "Cosme P. '97" and Signed Titled and Dated Verso 
"Cosme P, 1997, Holguin Cuba", 28"H x 21-1/2"W Yount, David  $     3,010.00 

33

Almaguer, Cosme Proenza Untitled, Oil on Canvas, Cuban, 20th 
Century, Depicting Surrealist Figure in Landscape Reading a Book 
with Orange Garb, Signed and Dated Lower Left "Cosme P. '97", 28"H 
x 21-1/2"W Yount, David  $     2,020.00 

34

Fernandez, Roberto Gonzalez "Al Companero Dios", Oil on Canvas, 
Depicting Man with Horn on Mountain Cliff and Small White Clouds in 
the Dark Blue Sky, Cuban, 20th Century, 2001, Signed and Dated 
Lower Right "Roberto Gonzalez, 2001", Titled and Dated Verso "Al 
Companero Dios, 2001", 27"H x 23"W Perez, Daniel  $        500.00 

35

Gonzalez, Sergio "Descubreme", Oil on Canvas, Depicting Seated 
Female Nude in Barrette in Front of Torn Canvas on an Easel with 
Shadow Painting the Scene, 20th Century, 2001, Signed and Dated 
Lower Right "Sergio Gonzalez, 2001", 54"H x 38-1/4"W Alvarez, Julian F.  $        500.00 

36

Carmona, Williams "Untitled", Oil on Canvas, Depicting Surrealist 
Female Figure with Small Blue Figure on Shoulder Flying in Blue Sky, 
20th Century, 1997, Signed and Dated Lower Right "Carmona, '97", 
25"H x 20"W Perez, Daniel  $     1,010.00 

37

Verdial, Juan Carlos "Angels y Demonios", Acrylic on Canvas, 
Depicting Various Figures as Fish and Birds Floating on Blue Ground, 
Cuban, 20th Century, Signed Lower Right "Verdial", Titled and Signed 
Verso "Angels y Demonios, Verdial", 44-1/2"H x 70"W Walker, Tristan  $     1,030.00 

38

Verdial, Juan Carlos "Direcciones Opuestas", Acrylic on Canvas, 
Depicting Surrealist Nude Woman in Fish on Yellow Ground, Cuban, 
20th Century, Signed Lower Right "Verdial", Titled and Signed Verso 
"Direcciones Opuestas, Verdial", 31"H x 24"W Traugott, Axel  $     1,070.00 

39

Verdial, Juan Carlos "Guajira Guantanamera", Acrylic on Canvas, 
Depicting Surrealist Nude Figure in with Elaborate Hat on Brown 
Ground, Cuban, 20th Century, Signed Lower Right "Verdial", Titled and 
Signed Verso "Guajira Gunatanamera, Carlos Verdial", 38-1/2"H x 
32"W Traugott, Axel  $        930.00 

40

Matisse, Henri Head, 1938, Limited Edition Lithographic Print, 
Depicting a Female in Patterned Shirt and Flowing Hair, French, 19th 
Century, Signed and Numbered Lower Left within the Print "Henri 
Matisse, 7/38", 14"H x 10-1/4"W Nevarez, Victor  $        770.00 
After Marc Chagall  Lady with Fan (Circus Dancer), Photographic 
Reproduction, Depicting Female Figure in Blue Holding Fan with 
Abstract Carnival and Animals Behind, Russian, 20th Century, After 
Original, Signed within the Print "Marc Chagall", Numbered Lower Left 
in Pencil, "LXXXV/ CCLXXV", Image: 10"H x 7-3/4"W, Sheet: 12"H x 
9"W
Chagall, Marc La F/Ote Enchantee, 1967, Russian, 20th Century, 
Photographic Reproduction, Depicting an Angel Playing a Flute with 
Abstract Animals and Trees in Hues of Blue, Green, Yellow, and Red 
After Original, Signed Within the Print "Marc Chagall", Numbered 
Lower Left in Pencil "XXXVII/ CCLXXV" Image: 10"H x 7-3/4"W, Sheet: 
12"H x 9"W41 Nevarez, Victor  $        810.00 



Chrysler, Bruno Untitled, 2003, Oil on Masonite Board, Depicting Two 
Surrealist Nude Figures, One Female and One Male, with Leaves 
Attached to Their Bodies,  A Gray Animal Figure on the Left Side and 
Mountainous Background, Signed and Dated Lower Right "Bruno 
Chrysler, 2003", Inscribed Verso in Pen "For Collector Only or for 
Boris", 20"H x 16"W
Chrysler, Bruno Untitled, 2004, Oil on Masonite Board, Haitian, 20th 
Century, Depicting Two Abstract Orange Nude Figures, One Female 
and One Male, with Leaves Attached to Their Body Sitting on Rocks in 
Landscape, Signed and Dated Lower Right "Bruno Chrysler, 2004", 
Numbered in Pen Verso "24-485",  9"H x 11"W
Echevarria, J. "Untitled", Oil on Canvas, Depicting Mangos on Tree 
Branch Against Blue Sky, 20th Century, Signed Lower Right "J, 
Echevarria", 19-1/2"H x 9-1/4"W
Echevarria, J. Untitled, Oil on Canvas, 20th Century, Depicting 
Oranges on Tree Branch Against Blue Sky, Signed Lower Right "J. 
Echevarria", 19-1/2"H x 9-1/4"W
Gonvar "Untitled", Oil on Artist Board, Depicting Nude Female and Red 
Blanket, 21st Century, 2005, Signed and Dated Lower Right "Gonvar, 
'05", 6"H x 8"W
Gonvar "Untitled", Oil on Artist Board, Depicting Impressionistic 
Figures Working in Field, 20th Century, 2005, Signed and Dated Lower 
Left "Gonvar, '05", 6"H x 8"W
Gonvar "Untitled", Oil on Artist Board, Depicting Landscape with River 
and Cows, 20th Century, 2005, Signed and Dated Lower Right 
"Gonvar, '05", 6"H x 8"W

46

Unattributed "Untitled", Bronze, Depicting Masked Figure Pulling a 
Wooden Cart with Tadpole Figure, 21st Century, 2015, Signed on Leg 
Indistinctly and Dated "2015", 7-1/2"H x 11"W x 2-1/2"D Heim, Ed  $         110.00 

47

Unattributed "Untitled", Bronze, Depicting Figure with Spiked Mask 
Stretching Back, 21st Century, 2013, Signed on Leg Indistinctly and 
Dated "2013", 15-1/2"H x 7"W x 7"D Traugott, Axel  $        210.00 

48

Unattributed "Untitled", Bronze, Depicting Figure Holding a Door with 
Balancing Acrobat, 21st Century, 2007, Signed on Leg Indistinctly and 
Dated "2007", 15-1/2"H x 7"W x 7"D Heim, Ed  $        150.00 
Hernandez, Hector "Untitled", Oil on Paper, Depicting Central Figure 
within Abstract Design, 20th Century, Signed Lower Left 
"rotceHHernandez", 14"H x 23"W, Overall 22-1/2"H x 31"W
Hernandez, Hector "Untitled", Mixed Media on Paper, Depicting 
Abstract Blocks in Blue, Red, Green, Orange, and Gray with Animals 
and Figures Inside, 20th Century, 2002, Signed Lower Left "Hector 
Hernandez", 30"H x 22"W

50

Somoza Hernandez, Johnny "Untitled", Oil on Canvas, Depicting 
Surrealist Head with Elaborate Fan and Fish Against Orange Ground, 
20th Century, 2013, Signed and Dated Lower Right "Somoza, 2013", 
35"H x 27-1/2"W Lopez, Andres  $        370.00 
Hernandez, Johnny Somoza Untitled, 2013, Oil on Canvas, Depicting 
Surrealist Head with Elaborate Hat Holding Buildings and Hot Air 
Balloons in Front of a Pink Sky, Signed and Dated Lower Right 
"Somoza, 2013", 31"H x 23-1/2"W
Hernandez, Johnny Somoza Untitled, 2013, Oil on Canvas, Depicting 
Surrealist Head with Elaborate Hat and Birds Against Blue Sky, Signed 
and Dated Lower Right "Somoza, 2013", 33-1/4"H x 27-1/2"W

52

Hernandez, Johnny Somoza Untitled, 2013, Oil on Canvas, Depicting 
Woman with Wings Wearing Elaborate Headdress Topped with 
Buildings and Birds on a Blue Ground, Signed and Dated Lower Right 
"Somoza, 2013", 35"H x 27"W Walker, Tristan  $        190.00 

42 Windsor  $         110.00 

49 Lopez, Andres  $        210.00 

51 Walker, Tristan  $        500.00 

43 Alvarez, Julian F.  $        210.00 

45 Rodrigues, Severino  $        210.00 



53

Mano "A Love Letter", Acrylic on Canvas, Depicting Abstract Face of a 
Woman in Yellow on Red Ground, Cuban, 20th Century, 2008, Signed 
Lower Left "Mano, 2008", and Titled, Signed and Dated Verso "A Love 
Letter, Mano, 2008", 23-3/4"H x 17-1/2"W Rodrigues, Severino  $        350.00 
Mano "Untitled", Mixed Media on Paper, Depicting Abstract Portrait of 
a Woman with Purple Hat and Shirt on Orange Ground, Cuban, 20th 
Century, 2003, Signed and Dated Lower Right "Mano, '03", 7-1/4"H x 
6"W
Mano "Untitled", Mixed Media on Paper, Depicting Portrait of a Man 
with a Purple Hat and Beard, Cuban, 20th Century, 2003, Signed and 
Dated Lower Right "Mano, '03", 7-1/2"H x 5-1/4"W
Mano "Untitled", Mixed Media on Paper, Depicting Portrait of Woman 
in Green, Cuban, 20th Century, 2003, Signed and Dated Lower Right 
"Mano, '03", 7-1/2"H x 5-1/4"W
Mano "Untitled", Mixed Media and Collage on Paper, Depicting Portrait 
of a Woman with Blue Hair in Red Dress on Collage Paper with 
Geometric Designs and Chinese Symbols, Cuban, 20th Century, 2003, 
Signed and Dated Lower Right "Mano, '03", 8-1/2"H x 8-1/4"W

Farres Calvo, David "Modelo 010", Oil on Canvas, Depicting Portrait of 
a Girl Wearing a Red Cape and Hood, Spanish, 20th Century, 2014, 
Signed and Dated Lower Right "David Farres, '14", 8-3/4"H x 10-3/4"W
Farres Calvo, David "Nena 001", Oil on Canvas, Depicting Portrait of a 
Young Girl with Pink Ribbon in Hair on Gray Ground, Spanish, 20th 
Century, 2012, Signed and Dated Lower Right "David Ferres, '12", 8-
3/4"H x 10-3/4"W

Farres Calvo, David "Modelo", Oil on Canvas, Depicting a Sleeping 
Girl with Flowing Hair on White Sheets, Spanish, 20th Century, 2012, 
Signed and Dated Lower Right "David Farres, '12", 9-1/2"H x 11-1/2"W

Farres Calvo, David "Wenas", Oil on Canvas, Depicting Two Women in 
White Nightgowns in an Interior, Spanish, 20th Century, 2012, Signed 
and Dated Lower Right "David Farres, '12", 18-3/4"H x 21-3/4"W
Farres Calvo, David "Noia al Ilit 002", Oil on Canvas, Depicting a Nude 
Female in Bed with Square of Bright Color on Her Shoulder, Spanish, 
20th Century, 2011, Signed and Dated Lower Right "David Farres, '12", 
18-3/4"H x 21-3/4"W
P. Maury Untitled, Oil on Canvas, Depicting a Fauvist Landscape with 
Buildings in Front of Mountains, 20th Century, Signed Lower Right "P. 
Maury", and Signed on Verso "P. Maury", 17-1/2"H x 21"W
P. Maury Untitled, Oil on Canvas, Depicting a Fauvist Landscape with 
Buildings on Rolling Hills in Front of Mountain, 20th Century, Signed 
Lower Right "P. Maury", 19"H x 23"W
Maury, P. "Untitled", Oil on Canvas, Depicting Impressionist Landscape 
with Three Central Trees, 20th Century, Signed Lower Right "P. 
Maury", 12-3/4"H x 15-3/4"W
Maury, P. "Untitled", Oil on Canvas, Depicting Impressionistic 
Landscape, 20th Century, Signed Lower Right "P. Maury", 12-1/2"H x 
15-1/2"W
Maya, Ricardo "Untitled", Mixed Media Pen and Watercolor on Paper, 
Depicting Nude Female with Tattoos Seated on a Stool Playing a 
Trumpet, Cuban, 20th Century, Signed Lower Right "Ricardo Maya", 
14-3/4"H x 9-1/2"W
Maya, Ricardo "Untitled", Mixed Media Watercolor and Pen on Paper, 
Depicting a Woman with Red Hair in White Gown Wearing a 
Geometric Headpiece in Front of Geometric Ground, Cuban, 20th 
Century, Signed Lower Right "Ricardo Maya", 11-1/2"H x 15-1/2"W

56 Handl, Peter  $        510.00 

57 Handl, Peter  $        420.00 

54 Primex Inc.  $        260.00 

55 Rodrigues, Severino  $        260.00 

58 Denis, Marie  $        300.00 

60 Lopez, Andres  $        140.00 



Roche "Untitled", Mixed Media of Acrylic and Oil in Heavy Impasto, 
Depicting Abstract Design in Hues of Yellow, Blue, Red, Orange, and 
Green, 20th Century, 2007, Signed and Dated Lower Right "Roche, 
2007", 48"H x 36-1/2"W
Roche "Untitled", Mixed Media and Oil in High Impasto, Depicting 
Abstract Flower in Hues of Red, Orange, Blue and Yellow Outlined in 
Black and Applied Mixed Media, 2007, Signed and Dated Lower Right 
"Roche, 2007", 48"H x 36"W
Serra, Gustavo "Untitled", Mixed Media on Paper, Depicting an 
Abstract Mother and Daughter Embracing, Dominican, 20th Century, 
Signed Lower Right "G. Serra", 14"H x 11-1/2"W
Serra, Gustavo "Untitled", Mixed Media on Paper, Depicting Abstract 
Figure Holding an Umbrella Overhead, Dominican, 20th Century, 
Signed Lower Right "G. Serra", 15"H x 11"W

64

Blanco, Dionisio Sbiadores en el Tropico Semilar'', 2000, Dominican, 
20th Century, Acrylic on Canvas, Depicting Yellow Figure with Wide 
Brimmed Hat Overlooking Landscape Scene with Mountain and River, 
Signed and Dated Lower Right "D. Blanco, 2000", Also Signed and 
Titled on Verso, 29-1/2"H x 39-1/2"W Nikishin, Irene  $        500.00 

65

Anthony Gonzalez, Michael  "Deeper", Polyurethane on Canvas, 
Depicting Abstract Colors in Green, Orange, Red, Yellow, and Blue, 
21st Century, 2004, Signed, Titled, and Dated Verso "Michael Anthony 
Gonzalez, Deeper, 2004", 57"H x 81-1/2"W Lopez, Andres  $        210.00 

66

Iribhogbe, Bayo "Gathering", Oil on Canvas, Depicting Abstract 
Figures in Hues of Orange, Yellow, Green, Red Blue, and Purple, 20th 
Century, 2006, Signed and Dated Lower Right "Bayo, '06" and Titled, 
Signed and Dated Verso "Gathering, Bayo, 2006", 22"H x 14"W Primex Inc.  $        410.00 

67

Iribhogbe, Bayo "Titled Indistinctly", Oil on Canvas, Depicting Abstract 
Figures in Hues of Red, Orange, and Yellow and Central Figure with 
Green Hair, 20th Century, 2006, Signed and Dated Lower Right "Bayo, 
'06" and Titled Indistinctly, Signed and Dated Verso "Bayo, 2006", 21-
1/2"H x 13-1/2"W Lopez, Andres  $        400.00 

70

Lepe, Federico Dichromium I, Mexican, 20th Century, Mixed Media on 
Paper Including Watercolor, Acrylic and Collage, Depicting Abstract 
Geometric Shapes in Orange, Yellow, and Red on Two Sheets of 
Joined Paper, Titled and Attributed Verso on Gallery Label 
"Oicharomium I, Federico Lepe, Mexico", 45-1/2"H x 15"W Lopez, Andres  $        260.00 

72

Manner of Portocarrero, Rene Untitled, 1976, Mixed Media on Paper, 
Cuban, 20th Century, Depicting a Female Figure with Elaborate Hat 
and Colorful Dress with Wings on Orange Ground, Signed and Dated 
Lower Left "Portocarrero, '76", 12-1/2"H x 9-1/4"W Heim, Ed  $     1,250.00 

73

Perkinson, Tom Old Church at Dusk, 2007, Oil on Canvas, Depicting 
Landscape with Stone Facade Church at Sunset, Signed and Dated 
Lower Right "Perkinson, '07" and Titled and Signed Verso "Old Church 
at Dusk, Perkinson",  30"H x 40"W Hall, Kenneth  $        540.00 

74

Quintana, Rigoberto Los Presagios def Promiano, 2003, Oil on 
Canvas, Depicting Elaborate Surrealist Scene with Animals and 
Figures, Signed Lower Right "R. Quintana", and Signed, Titled, and 
Dated Verso "Rigoberto Quintana, Los Presagios def Primonano, 
2003", 18"H x 20"W Lopez, Andres  $        170.00 

75

Rogoski, Alceu "O Gaucho e Galo", Acrylic on Canvas, Depicting 
Woman and Rooster in Farm Scene, Brazilian, 20th Century, Signed 
Lower Left "A. Rogoski", and Titled Verso "O Gaucho e Galo", 31"H x 
42"W Lopez, Andres  $        410.00 

76

Rome, Mario Claudio Saint "Les Passants", Acrylic on Canvas, 
Depicting Abstract Standing Figures in Hues of Blue and Gray, Haitian, 
20th Century, 2006, Signed Upper Right Illegibly and Dated "Claudio 
St. Rome, 2006", 19"H x 23"W Lopez, Andres  $        150.00 

61 Yount, David  $    11,010.00 

62 Primex Inc.  $        550.00 



77

Echevarria Sanchez, Yoselin "Juegos de Agua", Oil on Canvas, 
Depicting Abstract Peacock in Sea, Cuban, 20th Century, Signed 
Lower Right "Yoselin", 27-1/2"H x 41-1/2"W Lopez, Andres  $        140.00 

78

Gonzalez, Simeon "Untitled", Oil in Heavy Impasto on Canvas, 
Depicting Abstract Geometric Scene in Hues of Blue, Red, Yellow, and 
White Outlined in Black, Peruvian, 20th Century, Signed Lower Right 
"Simeon Gonzalez", 12"H x 10"W Primex Inc.  $        360.00 
Gonzalez, Simeon "Untitled", Oil in Heavy Impasto on Canvas, 
Depicting Abstract Geometric Design in Hues of Gray, Yellow, Blue, 
Orange, and Outlined in Black, Peruvian, 20th Century, Signed Lower 
Right "Simeon Gonzalez", 12"H x 15-1/2"W
Gonzalez, Simeon "Untitled", Acrylic on Canvas, Depicting Abstract 
Scene with Shapes in Blue, Orange, Red, Yellow, and Gray, Peruvian, 
20th Century, Signed Lower Left "Simeon Gonzalez", 19-3/4"H x 25-
1/2"W
Gonzalez, Simeon "Untitled", Acrylic on Canvas, Depicting Abstract 
Scene with Shapes in Blue, Orange, Red, Yellow, and White, Peruvian, 
20th Century, Signed Lower Left "Simeon Gonzalez", 17-1/2"H x 23-
3/4"W

80

Hector, Voltaire  Untitled, Oil on Canvas, Haitian, 20th Century, 
Depicting Workers and Cows in Field with Small Hutch in Landscape, 
Signed Lower Right "V. Hector", 12"H x 16"W Windsor  $         110.00 

81

Unattributed Untitled, 2012, Enhanced Lithograph in Colors Depicting 
Abstract Black, White, and Red Figure, Numbered Lower Left in Pencil 
"P.T. 3/10" and Signed and Dated Lower Right Indistinctly in Pencil 
"'12", Image:10-1/4"H x 8"W Walker, Tristan  $         110.00 

82

Unattributed Untitled, 2007, Mixed Media on Canvas, Depicting 
Abstract Nude and Winged Figures in Hues of Orange, Brown, and 
Black, Signed Lower Right Indistinctly and Titled Indistinctly and Dated 
Verso "2007", 8"H x 10"W DeJesus, Ty  $          50.00 
Unattributed "Untitled", Mixed Media on Paper, Depicts Abstract 
Reclining Figure Against Brown and Cream Ground, 20th Century, 
Signed and Copyrighted Lower Left "JC", 8-1/4"H x 11-1/2"W
Unattributed "Untitled", Mixed Media on Paper, Depicts Abstract Figure 
with One Hand Under the Chin and Another Under the Elbow Against 
Brown Ground, 20th Century, Signed and Copyrighted Lower Left "JC", 
11-1/2"H x 8-1/2"W
Unattributed "Untitled", Mixed Media on Paper, Depicts Abstract 
Crouching Figure with Hands on Head Against Brown and Cream 
Ground, 20th Century, 2009, Signed and Dated Lower Left "JC, '09", 8-
1/4"H x 11-1/2"W
Unattributed "Untitled", Mixed Media with Pastel on Paper, Depicting 
Abstract Figure in Hues of Green, Purple, Blue, and White, 20th 
Century, Signed Indistinctly Lower Right in Blue "Vaida Lopez", 30"H x 
20"W

Unattributed "Untitled", Pastel on Paper, Depicting Abstract Figure with 
Hands on His Head in Hues of Yellow, Green, and Blue, 20th Century, 
Signed Indistinctly Lower Right and Dated "'78", 25"H x 18-1/2"W
Unattributed "Untitled", Oil on Canvas, Depicting Abstract Composition 
in Gray, White, Yellow, and Orange, 20th Century, Inscription in Lower 
Resister "Sacar" and Indistinctly Signed on Verso "Ricky", 11-3/4"H x 
39-1/2"W
Aviles "Untitled", Mixed Media with Acrylic on Paper, Depicting Abstract 
Bull and Stylized Sun with Two Figures, 20th Century, Signed Lower 
Right "Aviles", 22-3/4"H x 30"W

83 Rodrigues, Severino  $        420.00 

85 Denis, Marie  $        210.00 

79 Primex Inc.  $        270.00 



86

Unattributed Untitled, Acrylic on Artist Board, 20th Century, Depicting 
Four Abstract Figures in Hues of Cream, White, and Brown, Signed 
Indistinctly Lower Right, 14 -1/4H x 19"W Rodrigues, Severino  $        160.00 
Unattributed "Untitled", Photographic Giclee with Varnish, Depicting 
Nude Female from the Back, Signed Indistinctly Lower Right, 11-1/2"H 
x 11-1/2"W
Unattributed 21st Century, Untitled, 2004, Watercolor and Mixed Media 
on Paper, Depicting Fanciful Female Nude with Foliate Patterns in 
Hues of Orange, Green, Blue, Purple, and Red, Signed Indistinctly and 
Dated Lower Right "A. Solilita, '04", Image: 12-1/2"H x 8"W, Sheet: 
15"H x 11"W

88

Unattributed Untitled, 20th Century, Mixed Media and Collage on 
Canvas, Depicting Nude Figure Seated on a Cube Wearing Metal 
Helmet, Signed Indistinctly Lower Left, 12"H  x 8-1/2"W PK Investments  $        120.00 

90

Unattributed Untitled, 2002, Limited Edition Print, Depicting Surrealist 
Cello and Trumpet Player on a Ship in Hues of Brown and Cream, 
Signed Indistinctly and Dated Lower Left "2002" and Numbered Lower 
Right "127/150", 7-1/2"H x 10-1/2"W PK Investments  $          70.00 
Unattributed Untitled, 2004, Photographic Reproduction, Depicting 
Surrealist Figure with Tall Hat Standing on Teakettle in Hues of Orange 
and Cream, Signed Indistinctly and Dated Lower Left "2004" and 
Numbered Lower Right "93/100", 10-1/2"H x 6-3/4"W
Unattributed Untitled, 2002, Photographic Reproduction, Depicting 
Surrealist Figure in Front of a Geometric Shape, Standing on Pottery in 
Boat Raised by Ionic Column in Hues of Red and Cream, Signed 
Indistinctly and Dated Lower Left "2002" and Numbered Lower right 
"66/100", 9-1/2"H x 6"W

92

Unattributed Untitled, 2005, Limited Edition Print, Depicting Surrealist 
Nudes Wearing Shell Hats in Hues of Brown and Cream, Numbered 
Lower Left "83/100", and Signed Indistinctly and Dated Lower Right 
"2005", 7-3/4"H x 10-3/4"W PK Investments  $          80.00 

93

Unattributed Untitled, 2006, Oil on Canvas, Depicting Surrealist 
Orange Boat with Pumpkins and Fruit Floating in Sky, Signed Lower 
Right Indistinctly and Dated "2006", 36"H x 18"W Lopez, Andres  $        100.00 

95

Unattributed "Untitled", Oil on Canvas, Depicting Landscape Field with 
Grazing Livestock, 20th Century, Signed Lower Right "Sandy", 23-
1/2"H x 51"W Lopez, Andres  $        300.00 

97

Unattributed Untitled, Oil on Artist Board, Depicting Landscape with 
Trees and Mountains in the Background, 20th Century, Signed Lower 
Left "Castelli", 9-1/2"H x 12"W Bruen, Paul  $          70.00 

99

Unattributed Untitled, 2003, Oil on Canvas, Depicting Still Life with 
Fruit, Bottle, Funnel and Ladle on a Table, 20th Century Signed 
Indistinctly Lower Right, "C. Zuaznabar", and Dated '"03", 15-1/4"H x 
11-1/2"W Lopez, Andres  $        130.00 

100

Unattributed "Untitled, Oil on Canvas, Depicting Single Tall Tree with 
Shadow in Landscape, 20th Century, Signed Indistrinctly Lower Right 
"J. Perry", 40"H x 13-1/2"W Lopez, Andres  $         110.00 
Aycardo, Febo Constructivo, Uruguayan, 20th Century, Oil on 
Masonite, Depicting Geometric Scene with Anchor, Scale, Fish, Key, 
and Figure, Signed Lower Right "Aycardo", and Titled and Attributed 
Verso "Constructivo, Febo Aycardo",  6"H x 6"W
Aycardo, Febo Constructivo, Acrylic on Canvas, Uruguayan, 20th 
Century, Depicting Geometric Scene with Scale, Fish, Key, Figure and 
Vase in Grayscale, Signed Lower Right "Aycardo" and Titled and 
Attributed Verso "Constructivo, Febo Aycardo", 8"H x 9-1/2"W103 Stein, Julian  $        160.00 

87 Windsor  $          80.00 

91 PK Investments  $        120.00 



Herrera, Cecilia Untitled, 2007, Oil on Canvas, Colombian, 20th 
Century, Depicting Jungle Landscape with Trees and Cloudy Blue Sky, 
Signed and Dated Lower Right "Cecilia Herrera, '07', 12"H x 16"W, 
Framed
Herrera, Cecilia  Untitled, Oil on Canvas, Colombian, 20th Century, 
Depicting Jungle Landscape with Trees and Foggy Sky, Signed Lower 
Right "Cecilia Herrera", 12"H x 16"W, Framed
Owen, Tjasa "Untitled", Photographic Reproduction Print, Depicting 
Seascape with Cloudy Sky and Green Grass, American, 21st Century, 
Numbered Lower Left in Pencil "99/220" and Signed Lower Right in 
Pencil "Tjasa", 18"H x 18"W
Owen, Tjasa "Untitled", Limited Edition Photographic Reproduction, 
Depicting Shoreline with Turquoise Sky and Water Separated by 
Beach and Trees, American, 20th Century, Numbered in Pencil Lower 
Left "14/220" and Signed in Pencil Lower Right "Tjasa", 25"H x 25"W

Owen, Tjasa "Untitled", Limited Edition Print, Depicting Landscape with 
Red River, American, 20th Century, Numbered in Pencil Lower Left 
"73/220" and Signed in Pencil Lower Right "Tjasa", 28-1/2"H x 25"W

107

Bigaud, Wilson Untitled, Oil on Artist Board, Depicting Village Scene 
with Figures and Animals, Signed Lower Right "Wilson Bigaud", 11-
1/2"H x 15-1/2"W Perez, Daniel  $        210.00 

108

Bernard, Jean Albert Untitled, Oil on Canvas, Haitian, 20th Century, 
Depicting Workers in Field Wearing Colorful Ching and Hats, Signed 
Lower Right "J. A. Bernard", 12"H x 24"W Alvarez, Julian F.  $        130.00 
Spinelli, Ligia "Boranas", Oil on Canvas, Depicting Three Dancing 
Women in White Dresses and Hats, Brazilian, 20th Century, 2002, 
Signed Lower Right "L. Spinelli, '02" and Titled, Signed and Dated 
Verso "Boranas, 2002, Ligra Spinelli", 5-1/2"H x 6"W
Antunez, Giovanni "Salvatore", Oil on Canvas, Depicting Clown in 
Colorful Geometric Pattern, 20th Century, 2008, Signed and Dated 
Lower Right "G. Antunez 08", 24"H x 18"W
Acosta, Orlando El Mayoral, Cuban, 20th Century, Acrylic on Canvas 
Depicting Abstract Rooster on Blue Ground, Signed Lower Right 
"Orlando Acosta, Miami",  8-1/2"H x 6-1/2"W
Brandt, Federico "Nostraeto", Mixed Media of Pen and Acrylic on Artist 
Board, Depicting Geometric Composition of Red, Blue, Cream, and 
Brown on Yellow Ground, Uruguayan, 21st Century, 2004, Signed and 
Dated Lower Right "F. Brandt, 4-2004", Signed, Titled, and Dated 
Verso with "Galeria de la Ciudadela" Authenticity Label, 12"H x 9"W
Unattributed "Untitled", Mixed Media on Paper, Depicting a Row of 
Black Standing Figures Interspersed with Ten Panels of Flowers and 
Stylized Houses in Orange and Yellow, 21st Century, 2004, Signed 
Lower Right Illegibly, "R. Cy, '04", 16-1/2"H x 25"W
Brenner "Untitled", Oil on Artist Board, 20th Century, Depicting an 
Impressionistic Landscape with Tree, Signed Lower Right "Brenner", 6-
3/4"H x  8"W
Puthod, Daisy del Untitled, Print, French, 20th Century, Depicting 
Impressionist Landscape with Houses and Trees, Numbered Lower 
Left in Pencil "18/200" and Signed Lower Right in Pencil Indistinctly, 
15"H x 11"W
Irisarri, Ricardo "Untitled", Oil on Artist's Board, Depicting Still Life with 
Strawberries in a Basket, 20th Century, Signed Lower Right "R. 
Irisarri", 4-3/4"H x 6-1/2"W
Garrido, Angelo "Untitled", Oil on Canvas, Depicting a Bunch of 
Orange Coconuts Attached to the Stem, Chilean, 20th Century, 2005, 
Signed and Dated Lower Right "Angelo Garrido, 2005", 23"H x 26-
1/2"W

104 Gulley, Lisa  $        140.00 

112 Denis, Marie  $        160.00 

113 Bruen, Paul  $        140.00 

106 Gulley, Lisa  $        370.00 

110 Lopez, Andres  $        270.00 

114 Lopez, Andres  $        220.00 



Yurovsky, Len Untitled, Oil on Paper, American/Russian, 20th Century, 
Group of Five Multicolored Palm Trees Each Framed Together Under 
Glass, Each Signed Lower Right "Yurovsky" and with Four Signature 
Cards, Each  7"H x 5"W

115

Gonzalez, Eladio "Otono en Chicago", Watercolor and Ink on Paper, 
Depicts Abstract Composition in Hues of Red, Yellow, Orange, Green, 
and Brown, Cuban, 20th Century, Signed and Titled Verso "Otono en 
Chicago, Eladio Gonzalez", 21-1/2"H x 27-1/2"W Lopez, Andres  $        210.00 

116

Kaye, Ruth Untitled, 20th Century, Watercolor and Pen on Paper, 
Depicting Reclining Nude Female Figure, Signed in Pencil Lower Right 
"Ruth Kaye" and Inscribed "FWS", 11"H x 18-1/2"W Rodrigues, Severino  $        530.00 
Unattributed "Untitled", Oil on Canvas, Depicting Rooster and Hens 
Inside a Barn, 20th Century, Signed Indistinctly in Blue Lower Right, 7-
3/4"H x 9-3/4"W
Unattributed "Untitled", Enhanced Giclee Print, Group of Three Prints 
Depicting Farm Houses and Rolling Hills, 20th Century, No Apparent 
Signature, 7-3/4"H x 9-1/2"W
Unattributed Untitled, Oil on Artist Board, Depicting Farmhouse in 
Landscape with Hills in Background, Signed Lower Left Illegibly, 4-
1/2"H x 34-1/4"W
L. Parker Untitled, Oil on Board, Depicting Chickens and Rooster in 
Farm House, 20th Century, Signed Lower Left "L. Parker", 7-3/4"H x 9-
3/4"W

118

Myers, Ethel Klink   Three Buddies, American, 20th Century, Oil on 
Canvas, Depicting Three Trees in Sunset, Signed Lower Right "EH 
Kline" and Titled Verso on Stretcher "Three Buddies", 13-1/2"H x 10-
1/2"W Bruen, Paul  $        140.00 
Unattributed "Untitled", Pastel on Paper, Depicting a Young Female 
with Hat, 20th Century, Signed Indistinctly Lower Right, 24-1/2"H x 18-
1/2"W
Unattributed Untitled, Pastel on Paper, Depicting Butterflies in Orange, 
Green, and Yellow, 21st Century, Each Signed Lower Corner "Burels", 
Each 8-1/2"H x 11"W
Unattributed Untitled, Mixed Media of Oil and Applied Canvas, 20th 
Century, Depicting a Female Face in Colorful Hues of Pink, Orange, 
Blue, Green, and Yellow, Signed Indistinctly Lower Left, 11-1/2"H x 9-
3/4"W
Unattributed "Untitled", Oil on Canvas, Depicting Two Female Figures 
with Umbrellas on Orange Ground, 21st Century, 2003, Signed Illegibly 
and Dated Upper Left "2003", Labeled Verso "Zaguan #13817", 32-
1/2"H x 38-1/2"W
Chrisner, Charles Untitled, 2009, Oil on Canvas, Haitian, 20th Century, 
Depicting a Cow and Calf Tied to a Tree with Man Wearing a Wide 
Brim Hat Looking out Over Landscape, Signed and Date Lower Right 
"C Chrisner, '09", 12"H x  20"W
Unattributed Untitled, 2006, Oil on Canvas, Depicting Female with Red 
Hair and Necklace Against Geometric Red, Orange, and Cream 
Squares, Signed Illegibly and Dated Lower Right "'06'', 16-1/2"H x 16-
1/2"W
Unattributed Untitled, Oil on Canvas, 20th Century, Depicting Female 
Profile with Her Eyes Closed and Wearing Elaborate Blue, Purple, and 
White Shell Hat, Signed Indistinctly Lower Right, 12"H x 9-1/2"W

124

Unattributed "Untitled", Mixed Media on Paper, Depicts Three Fanciful 
Female Figures in Elaborate Dress and Hats Decorated with Found 
Objects, 20th Century, 2013, Each Signed Distinctly Lower Corner 
"Cllomart, 2012", 8"H x 4-1/2"W Rodrigues, Severino  $          30.00 

121 DeJesus, Ty  $          90.00 

122
Cargologistics USA & 
Services Plus Inc.  $        320.00 

114 Lopez, Andres  $        220.00 

117
Cargologistics USA & 
Services Plus Inc.  $        400.00 



125

Unattributed "Untitled", Mixed Media on Paper, Depicts Three Fanciful 
Female Figures in Elaborate Dress and Hats Decorated with Found 
Objects, 20th Century, 2013, Each Signed Indistinctly Lower Corner 
'Cllomart, 2012", 8"H x 4-1/2"W Rodrigues, Severino  $          30.00 

126

Unattributed Untitled, 1958, Mixed Media on Paper, Depicting Prancing 
Cows in a Circle in Front of Mountainous Landscape, Signed and 
Dated Lower Right "E. Drizarry, '58", 17-1/2"H x 23-1/2"W Walker, Tristan  $        390.00 

127

Unattributed Untitled, 2002, Limited Edition Print, Depicting Cow with 
Bags on Back Raised on a Pedestal in Hues of Brown and Cream. 
Signed Indistinctly and Dated Lower Left "2002" and Numbered Lower 
Right "16/150", 9-1/2"H x 6"W PK Investments  $          40.00 

128

Unattributed Untitled, 20th Century, Mixed Media on Paper and 
Newsprint, Depicting a Female Figure Wearing a Large Brim Hat, 
Signed Lower Right "A. Fontes", 23"H x 12"W Rodrigues, Severino  $        570.00 

129

Unattributed "Untitled", Oil on Artist's Board, Depicting a Female with 
Long Flowing Hair and Sun Above in Hues of Red, Yellow, and 
Orange, 20th Century, Signed Indistinctly Upper Left, 35"H x 23"W Lopez, Andres  $        210.00 

130

Unattributed Untitled, Mixed Media on Paper, Depicting a Figure with 
Jester Hat and a White Compass, Numbered in Pencil Lower Left 
"47/50" and Signed Indistinctly in Pencil Lower Right "Len", Image: 5-
3/4"H x 7-3/4"W, Sheet: 9-1/2"H x 12"W PK Investments  $          20.00 

131

Unattributed Untitled, 2012, Mixed Media on Paper, Set of Five 
Watercolors in Single Vertical Frame, Each Depicting a Portrait of a 
Woman with Elaborate Headdress and Ching, Each Signed Illegibly 
and Dated "2012", Each 8"H x 4-3/4"W Whittingham, David  $         110.00 

132

Unattributed "Untitled", Oil on Canvas, Depicting Woman's Head as a 
Carousel Holding Scissors on Orange and Red Ground, 20th Century, 
Signed Indistinctly Lower Left, 34"H x 25-1/2"W Lopez, Andres  $        220.00 

133

Unattributed "Untitled", Serigraph, Depicting Two Figures, One With 
Elaborate Hat and Costume and the Other in a Leotard While 
Presenting a Bird, 21st Century, 2011, Numbered Lower Left in Pencil 
"18/50" Over Embossed Rene Portocarrero Face and Signed Illegibly 
and Dated Lower Right in Pencil "C. G. J., '011", 14"H x 10-3/4"W PK Investments  $        400.00 

134

Unattributed Untitled, 2011, Lithograph in Color, Depicting Fairy in Blue 
and Yellow, Numbered Lower Left in Pencil "11/XXV" and Signed and 
Dated Lower Right in Pencil "Faben, 2011 ", Embossed with 
"Portocarrero", Image: 8"H x 8"W, Sheet: 10"H x 10"W PK Investments  $          50.00 

135

Unattributed "Untitled", Oil on Canvas, Depicting Rear View of Woman 
in Traditional Spanish Dress with Mantilla, 20th Century, Signed 
Indistinctly Lower Right, 45"H x 29"W Lopez, Andres  $        210.00 

136

Unattributed "Untitled", Oil On Canvas, 2003, Depicting Three Women 
in Elaborate Gowns in Hues of Black, Gray, Yellow, Red and White, 
Signed Indistinctly and Dated Lower Right "03", 47-1/2"H x 35-1/2"W Lopez, Andres  $        230.00 

137

Unattributed Untitled, 20th Century, Mixed Media of Oil and Applied 
Canvas, Depicting Two Fish in Red, Blue, Orange, Yellow, and Pink, 
Signed Indistinctly Lower Right, 11-3/4"H x 10"W Walker, Tristan  $        220.00 

138
Unattributed "Untitled", Oil on Panel, Depicting Waterfall Scene, 20th 
Century, Signed Indistinctly Lower Right "Cuesta", 2-1/2"H x 2-1/2"W DeJesus, Ty  $          50.00 

139

Barrio "Untitled", Oil on Canvas, Depicting Nude Female Figure within 
an Egg Shell Surrounded by Trees and Butterflies, 20th Century, 2008, 
Signed and Dated Lower Right, "Barrio 1/2008", 31"H x 25"W PK Investments  $        340.00 
Cabral, Julio Fernandez Uruguayan, 20th Century, El Terna Son Los 
Barcos, Oil on Canvas, Depicting Ships in Harbor, Signed Lower Right 
"J. Cabral", Titled and Signed Verso "El Terna Son Los, Barcos, Julio 
Fernandez Cabral", 13"H x 15"W
Dyer, Margaret Untitled, Oil on Artist's Board, American, 20th Century, 
Depicting Reclining Female Nude with Blue Robes, Signed Lower Left 
"Dyer", 7-1/2"H x 9-1/2"W140 Perez, Daniel  $        320.00 



Garraffo, Dora "Hojas de Otorio", Aquatint, Depicting Two Abstract 
Reclining Nude Females Against an Orange Ground with Palm Fronds, 
Argentinian, 20th Century, 2007, Titled Lower Left in Pencil "Hojas de 
Otorio", Numbered Lower Center in Pencil "Aquafuerte y Aquatinta 
4/20", and Signed and Dated Lower Right in Pencil 'Garreffo, '07", 9-
1/2"H x 9-1/2"W
Unattributed "Espiritu Femenino", Oil on Canvas, Depicting Plant on 
Table with White Tablech, 20th Century, Signed Lower Right "Ruiz", 
Titled on Canvas and Stretcher Verso "Espiritu Femenino", 58-1/4"H x 
38-1/2"W
Castillo, Moijej "La Historia de un Sueno", Oil on Canvas, Depicting 
Abstract Scene with Ladder Leading into the Sky with Moon, 21st 
Century, 2005, Signed Indistinctly and Dated Lower Right "Moijej 
Castillo, 2005" and Signed, Dated and Titled Verso "Moijej Castillo, 
2005, La Historia de un Sueno", 36"H x 12"W
Baptiste, Carlos Jn. Untitled, Oil on Canvas, Depicting Two Young 
Boys Bathing in Swampy River, Signed Lower Left "Carlos Jn. 
Baptiste", 11"H x 14"W

145

Gary, Vincent Chambre Sacrec des Loas, Oil on Canvas, Haitian, 20th 
Century, Depicting an Interior with Blue Walls and Dancing Figure, 
Signed Lower Right "Vincent Gary", 14"H x  20"W Walker, Tristan  $        160.00 

146

Abreux, Luis Writing in the Garden, 2006, Cuban, Oil on Canvas, 
Depicting Sphinx in Orange, Signed and Dated Lower Right "Abreux, 
'06", Gallery Label Verso with Title, 7-1/2"H x 9-1/2"W Heim, Ed  $          90.00 

147

Aravena, Enrique "Untitled", Acrylic and Oil on Canvas, Depicting Man 
Wearing a Hat and a Blue Shirt Playing Violin Against Yellow Ground, 
Chilean, 20th Century, 2008, Signed and Dated Lower Right 'Aravena, 
'08", 23"H x 19"W Rodrigues, Severino  $        710.00 

148

Barbot, Juan Gimenez "Bar", Oil on Board, Depicting a Restaurant with 
Figures at Tables and Large Bar with Large Block in Wall Overhead, 
Uruguayan, 20th Century, 2006, Signed and Dated Lower Right 
"Gimenez", Signed, Titled, and Dated on the Verso with "Galeria de la 
Ciudadela" Authenticity Label, 14-1/4"H x 23-3/4"W Heim, Ed  $        250.00 

149

Baynes, Maija "Untitled", Oil on Artist's Board, Depicting Abstract Trees 
in Landscape, American, 20th Century, Signed Lower Right "M. 
Baynes", 7-1/2"H x 9-1/2"W DeJesus, Ty  $          80.00 

150

Gomez, Miguel Illusion I, 2006, Oil on Canvas, Dominican, 20th 
Century, Depicting Abstract Figures and Geometric Shapes in Bright 
Hues of Red, Yellow, Green, and Blue, Signed and Dated Lower Right 
"Miguel Gomez, '06'', Titled, Signed, and Dated Verso "Illusion I, 2006, 
Miguel Gomez",15-1/2"H x 19-1/2"W Primex Inc.  $        370.00 

151

Martinez, Maikal "Untitled", Oil on Canvas, Depicting Landscape with 
Palm Trees and Large Mountain in Background, Cuban, 21st Century, 
2005, Signed and Dated Lower Right "Maikal Martinez, 2005", 35"H x 
58"W Alvarez, Julian F.  $        230.00 

152

Marcos Villalba Las Tres Hermanas, 2003, Oil on Canvas, Depicting 
Three Pears on Table with White Ch Napkin, Paraguayan, 20th 
Century, Signed Lower Right "Marcos Villalba", Titled and Dated Verso 
"Las Tres Hermanas, 2003", 10-1/2"H x 13-1/2"W Bruen, Paul  $          90.00 

153

Luizi, Benedito "Untitled", Oil on Canvas, Depicts Wood Scene with 
Orange and Yellow Light Against Shadowy Trees, Brazilian, 20th 
Century, Signed Lower Right "Benedito Luizi", 29-1/2"H x 23-1/2"W Grau, Alberto  $        160.00 

154

Espinal, Jose Maria Realismo Magico, Oil on Canvas, Dominican, 20th 
Century, Depicting Three Female Figures Each Balancing a Fish, Bird, 
and Bowl of Oranges on Their Heads Against a Blue Ground, Signed 
Lower Left "Jose Espinal", and Signed and Titled Verso "Rea/ismo 
Magico, Jose Espinal", 30-1/4"H x 40"W Lopez, Andres  $        460.00 

144 Grau, Alberto  $        140.00 

142 Primex Inc.  $        320.00 



155

Rodriguez, Victor "Baile de Ventanas", Oil on Canvas, Depicting 
Reclining Nude on Red Blanket, 20th Century, 2006, Signed, Dated, 
and Titled Verso "Victor Rodriguez, 2006, Baile de Ventanas", 17-1/4"H 
x 23-1/4"W Rodrigues, Severino  $        270.00 

156

Unattributed "Sonando II", Oil on Canvas, Depicting Abstract Floral 
Scene of a Face on Red and Yellow Background, 20th Century, 2003, 
Signed Indistinctly Lower Right and Titled, Signed Indistinctly, and 
Dated Verso "Sonando II, Lfe, 2003", 48"H x 48"W Grau, Alberto  $        480.00 

157

Unattributed "Untitled", Oil on Canvas, Depicting Abstract Scene with 
Balancing Figure and Flags, 20th Century, 1957, Signed Lower Right 
"CB", Signed Indistinctly and Dated Under the Stretcher on the Verso, 
29-3/4"H x 40"W Heim, Ed  $        130.00 

158

Abreu, Jose Evelio Rodriguez Untitled, Mixed Media on Artist's Board, 
Cuban 20th Century, Depicting a Portrait of a Woman Framed by 
Foliate and Fish Design, Signed Upper Right "Jose Evelia", 30"H x 
22"W Flores, Henry  $        220.00 

159

Watch: Gent's, Cartier Tank Francaise, 18KY & Diamond, Square 
Cream Color Dial, Roman Numeral Markers, Date, Sapphire Crystal, 
Screw Down Diamond Crown & Case Back, Diamond Case & Link 
Bracelet w/ Deployment Clasp, Case set w/ 78 Round Diamonds & 
Links w/ 104 Round Diamonds, ATW All Diamonds 3.64 Ct., G-H/VS2-
SI1, M/N: 1840, S/N: CC443532, ATW 79.9 DWT, Stamped Cartier 18K Akhnoukh, Moheb  $     9,930.00 

160

Bracelet: Gent's, 14KY & Diamond, Rolex-Style Link Bracelet, 
Containing 84 Round Diamonds in Center Plate, ATW 2.50 Ct., H-I/SI2-
SI3, 8" L, ATW 36.8 DWT, Stamped 14K Diamond Club  $     1,780.00 
Bangle Bracelet: Ladies, 18K Two-Tone Gold & Diamond, Bypass-
Style Hinged, Containing 28 Round Diamonds, ATW 0.70 Ct., H-I/VS2-
SI1, ATW 13.8 DWT, Stamped 750
Necklace: Ladies, 18K Two-Tone Gold & Diamond, Bypass-Style, 
Containing 31 Round Diamonds, ATW 0.95 Ct., H-I/VS2-SI1, 17" L, 
Omega Chain Attachment & Box Clasp, ATW 31.5 DWT, Stamped 750
Earrings: Ladies, 18K Two-Tone Gold & Diamonds, Button-Style, 
Containing 14 Round Diamonds, ATW 0.35 Ct., H-I/VS2-SI1, ATW 7.1 
DWT, Stamped 750

162

Bracelet: Ladies, 14KW & Diamond, Double Strand, Round, Wheat, 
Containing 9 Round Diamonds in Spacer Bars, ATW 0.09 pts, H-I/SI2-
SI3, 7" L, w/ Large Spring Ring Clasp, ATW 6.7 DWT, Stamped 14K Hatzidakis, John  $        360.00 

163

Watch: Gent's, Locman, Aluminum, Diamond Case, Crown & Buckle, 
Rectangular Yellow Dial, Black Roman Numeral Markers, Date, 
Sapphire Crystal, Screw Down Case Back & Black Alligator Strap w/ 
Diamond Buckle, Case Contains 142 Round Diamonds, ATW 1.35 Ct., 
I-J/I1-I2, M/N: 488, S/N: S7200 Walker, Tristan  $        260.00 

164

Ring: Gent's, 14KY & Diamond, Rolex-Style, Containing 25 Round 
Diamonds Around the Black Onyx Center, ATW 0.25 Ct., I-J/SI3-I1, 
ATW 10.9 DWT, Stamped 14K Guariglia, Pat  $        460.00 

165
Wedding Band: Gent's, 14KY & Diamond, Containing 5 Round 
Diamonds, ATW 0.75 Ct., H-I/SI3-I1, ATW 7.2 DWT, Stamped 14K Guariglia, Pat  $        360.00 

166

Ring: Gent's, 14KW & Diamond, Square Top Cluster, Containing 9 
Round Diamonds, ATW 0.65 Ct., G-H/VS2, ATW 10.3 DWT, Stamped 
14K Turoduo  $        450.00 
Engagement Ring: Ladies, 14K Two-Tone & Diamond, One (1) Round 
Center Stone, ATW 0.04 pts, I-J/SI1, Diamond Cut Finish, ATW 0.9 
DWT, Stamped 14K
Wedding Band: Ladies, 14KY, Diamond Cut, ATW 0.7 DWT, Stamped 
14K

161 Akhnoukh, Moheb  $     2,720.00 

168 Guariglia, Pat  $         110.00 



Engagement Ring: Ladies, 14K Two-Tone & Diamond, One (1) Round 
Center Stone, ATW 0.12 Ct., H-I/VS2, Also Containing 4 Round Single 
Cut Diamonds, ATW 0.03 pts, H-I/SI1, ATW 1.6 DWT, Stamped 14K
Wedding Band: Ladies, 14KY & Diamond, Containing 5 Round 
Diamonds, ATW 0.04 pts, H-I/SI3-I1, ATW 1.7 DWT, Stamped 14K

170

Watch: Gent's, Cartier Santos, Stainless Steel & 18KY, Square White 
Dial, Gold Roman Numeral Markers, Gold Bezel, Sapphire Crystal, 
Date, Sapphire Crown, Screw Down Case Back, Two-Tone Link Band, 
Screw Heads, Deployment Clasp, Model: 2319, S/N: 405920CD Walker, Tristan  $     1,510.00 

171

Watch: Gent's, IWC Schaffhausen Ingenieur, Stainless Steel, Round 
White Dial, Stick Markers, Date, Screw Down Crown, Exhibition Case 
Back, Steel Link Bracelet, Push Button Clasp, Brushed & High 
Polished FInish, S/N: 3184327 Walker, Tristan  $     1,550.00 

172

Watch: Gent's, Movado Sapphire Synergy, Stainless Steel, Round 
Black Museum Dial, Sapphire Crystal, Screw Down Case Back, Black 
Rubber Strap, Push Button Deployment Clasp, Model: 0606780, S/N: 
10276628 Camacho, Edgar  $        290.00 

173

Watch: Gent's, Rolex Yacht-Master II, 18KY, Round White Dial w/ 
Markers, Sub-Dial, Sapphire Crystal, Blue Color Numbered Bezel, 
Screw Down Crown & Case Back, Stop Watch Buttons, Oyster Link 
Bracelet w/ Flip Clasp, M/N: 116688, S/N: G450357 McAllen, Willie  $   26,500.00 

174

Watch: Ladies, Cartier Roadster, Stainless Steel & Diamond, 
Rectangular Silver Dial w/ Black Roman Numeral Markers, Diamond 
Bezel w/ 65 Round Diamonds (ATW 0.80 Ct., G-H/VS2-SI1), Sapphire 
Crystal, Date, Screw Down Case Back & Steel Link Bracelet, 
Deployment Clasp, M/N: 2675, S/N: 256514BB Pasadena  $     2,510.00 

175

Watch: Gent's, Cartier Roadster Chronograph, Stainless Steel & 
Diamond, Rectangular Black Dial, Roman Numeral Markers, Diamond 
Bezel w/ 77 Round Diamonds (ATW 1.40 Ct., G-H/VS1-VS2), Three 
Sub-Dials, Date, Sapphire Crystal, Screw Down Crown & Case Back, 
Stop Watch, Steel Link Bracelet w/ Deployment Clasp, M/N: 2618, S/N: 
263288BB Pasadena  $     5,800.00 

176

Watch: Gent's, Breitling for Bentley B06 Chronograph, Round Black 
Dial, Stick Markers, Date, Sapphire Crystal, Screw Down Crown & 
Exhibition Case Back, Push Button Stop Watch, w/ Steel Link Bracelet 
w/ Breitling Flip Clasp, M/N: AB0511, S/N: 4310958 Diamond Club  $     4,510.00 
Loose Stones: Round Cubic Zirconium, Each 8mm
Engagement Rings: Ladies, White Gold & Diamond Halo Style, 
Containing One Round Center Diamond, Prong Set, ATW 0.80 Ct (I-
J/I1 Clarity Enhanced), w/ 66 Round Diamonds, Bead Set Around the 
Center & on Shank Sides, ATW 0.20 Ct (G-H/SI2), Ring ATW 1.7 DWT 
Complete, Stamped "585-14k" (1 EA), Ladies, 14KW & Diamond, 
Containing One Rounded Corner Cushion Cut Center Diamond, Prong 
Set, ATW 0.92 Ct (H-I/SI3 Clarity Enhanced), w/ 54 Diamonds, Bead 
Set in the Ring Top, ATW 0.50 Ct (G-H/SI1), Ring ATW 4.03 DWT 
Complete, Stamped "585" (1 EA)
Loose Stone: Tiger Eye Quartz, Natural, Free Form Cabochon, 
Polished, ATW 9.60 Ct

178
Bracelet: 14KW w/ 10KW Center Bar, Set w/ 165 Princess Diamonds, 
ATW 12.50 Ct., I-J/SI, 8" L, ATW 33.7 grams Hoxha, Saimir  $     3,000.00 

179
Diamond Earrings: Studs, 14KW, 72 Princess Cut Diamonds, ATW 
2.20 Ct, I-J/VS1-VS2, Threaded Post & Back, ATW 2.9 DWT Musa, Miguel  $        500.00 

180

Rings: Ladies, 10KW & Diamond Wedding Band, 243 Round Single 
Cut Diamonds, ATW .60 Ct, I-J/VS2-SI1, ATW 4.9 DWT (1 EA), 14KW 
& Diamond Engagement Ring, Top Set w/ 4 Princess Cut Diamonds, 
ATW 0.80 Ct, H-I/VS2-VS1, also w/ 10 Round Full Cut Diamonds 
Down Sides, ATW 0.85 Ct, H-I/SI1-SI2, ATW 4.9 DWT (1 EA), Black 
Color Base Metal w/ 79 Black CZs Musa, Miguel  $     1,020.00 

169 Luosey, William  $        160.00 

 $     1,960.00 Hatzidakis, John177



181

Watches: Assorted, Gucci, Black Color Stainless Steel, Round Display 
w/ Push Buttons, Screw Down Case Back (Missing 2 Screws), Black 
Rubber Gucci Strap w/ Push Button Deployment Clasp, Model: 
YA114207, S/N: 11912666 (1 EA), Casio, G Shock, Stainless Steel & 
Plastic, Red Case & Strap, Digital Display, Model: 3159, S/N: GW-
M5630A (1 EA), Gent's, Michael Kors, Tribeca Tortoise Acetate, 
Stainless Steel, Round Brown Dial, Stick Markers, 3 Sub Dials, Plastic 
Bezel, Push Button Stop Watch, Model: MK-5593 (1 EA), Gent's, 
Gucci, Timeless, Black Stainless Steel, Round Black Dial, Arabic & 
Stick Markers, Date, Sapphire Crystal, Steel Link Bracelet, 
Deployment Clasp, Model: 126.2, S/N: 12366864 (1 EA) Akhnoukh, Moheb  $        360.00 

182

Watch: Gent's, Rolex, Stainless & Gold Stamped, Fluted Bezel, Grey 
Dial w/ Green Roman Numerals, w/ Oyster Band, M/N: 116333, S/N: 
A35G8770 Sam Estate Buyer  $     7,710.00 

184

Diamond Bracelet: Ladies, 14KW, Straight Row, Containing 26 Round 
Diamonds, ATW 4.95 Ct., I-J/SI2-SI3, 7" L, w/ Box Catch & Figure 
Eight Safety Clasp, ATW 17.5 DWT, Stamped 14K Balaj, David  $     1,530.00 

185
Bracelet: 14KY, Curb Link, 9.5mm W, 8" L, w/ Box Catch & Two Figure 
Eight Safety Clasps, ATW 33.9 DWT, Stamped 14K Chmiela, Eric  $     2,020.00 

186
Ring: Gent's, 14KY & Diamond,  Containing One (1) Round Diamond, 
in Fluted Top, ATW 1.50 Ct., J-K/SI3-I1, ATW 10.3 DWT, Stamped 14K Diamond Club  $     3,160.00 

187

Watch: Gent's, Rolex, Presidential Head, 18KY, Round Champagne 
Dial, Roman Numeral Markers, Day-Date, Sapphire Crystal, Fluted 
Bezel, Screw Down Crown & Case Back, Oyster Link Bracelet w/ 
Signature Rolex Crown Flip Clasp, S/N: F866576, Circa 2003 Diamond Club  $   14,120.00 

188

Watch: Gent's, Rolex Air King, Stainless Steel, Round Blue Dial w/ 
Stick & Arabic Markers, Sapphire Crystal, Screw Down Crown & Case 
Back, Smooth Bezel, w/ Oyster Link Bracelet w/ Flip Clasp, M/N: 
114200, S/N: 444SC28, Circa 2010 to Present Diamond Club  $     2,610.00 
Flat Irons: Tsuya Pro, Size: Large
Heat Massagers, Handheld (7 White, 1 Gold)
Flat Irons: Mac-J, Size: Small

191 Cordless Drill Combo: 18 Volt, Makita, Model: XT324, 3 Pcs Restoration Projects LLC  $        220.00 
192 Speaker: Beats by Dre, Pill Chmiela, Eric  $        140.00 
193 Headphone: Beats by Dre Chmiela, Eric  $        500.00 
194 Headphones: Beats by Dre Pro Restoration Projects LLC  $        130.00 
195 Laptop: Apple, MacBook Pro, w/Magsafe Two Power Adapter Sahakian, Vaheh  $        860.00 
197 Tool Kit: Dewalt, 20V 6 PC JMF  $        460.00 

Audio Interface: MBOX Mini
Audio Interface: MAUDIO Fire Wire
Mobile Pre-Amplifier: MAUDIO
Pre Amplifier: Samson, CValve
Microphone: Neumann, BEM 104
Headphones: JVC XX 
Headphones: Presonus 
Power Supply: Thermal Take
CPU Cooler
Monitor: KRK Rockit
Monitor: KRK Rockit
Monitor: KRK Rockit, 10 Sunwater
Monitor: Tascam, ULAB
Monitor: Tascam, VLA8
Monitor: Fostex, PM-1 
Monitors: MRS MK3, Studio
Home Theater System: RCA 
Monitor: HP S193a, 18.5"
Pre-Amplifier: Behringer Tube, Ultragain, Model: T1953

190 Akhnoukh, Moheb  $        310.00 

198 Lopez, Andres  $        560.00 



Keyboard Controller: M-AUDIO, USB, (KEYSTUDIO)
TV: Emerson, LCD, 32", S/N: RE1A1240505201
TV: Dynex, LCD, Model: DX32L151A11, 32"
Audio Cables: Assorted
Microphone Stand
Spares: M/N: 7120
Fluid Loss Cell: Chandler Eng., Ametek, Model: 7120, S/N: 438
Gun Accessories: Pistol Lanyards
Gun Accessories: Swivel Attachments
Gun Accessories: Scope Mounts
Laser Sights: AT
Gun Accessories: Reflex Sights
Gun Accessories: Holographic Sights
Gun Accessories: Laser Bore Sights
Gun Accessories: Rifle Bipods
Gun Accessories: Picatinny Rifle Quad Rails
Gun Accessories: Rail Mount Weapon Lights
Gun Accessories: Picatinny Rail Covers
Rugs: Persian, 5' X 3'
Rug: Persian, 6.7' X 5'
Rug: Persian
Scrap Silver: Sterling Silver, All Broken, ATW 218.87 ozt.
Scrap Earrings: Sterling Silver, Assorted, Broken/Unwearable, ATW 
40.96 DWT, Stamped and Tested 925
Coins/Currency: Cuban, Assorted, Silver & Non-Silver, Dates Ranging 
From 1915-1934, Some Coins Have Been Drilled & Loops or Bails 
Added
Coins/Currency: U.S., Contains Mercury Dimes, Kennedy Dimes, 
Quarters & Assorted Half Dollars, Dates From 1934-1968
Scrap Bracelets: Sterling Silver, Assorted, Broken Link & Bangle, ATW 
26.6 ozt., All Stamped and/or Tested Silver
Pendants/Charms: Sterling Silver, Assorted, ATW 9.77 ozt.
Rings: Sterling Silver, Assorted, Broken, ATW 14.22 ozt.

Bracelets: Sterling Silver, Assorted, Round Link Chain, 16", ATW 15.6 
grams (1 EA), Curbed Link Chain, 20", ATW 18.9 grams (1 EA), Flat 
Gucci Link Chain, 19", ATW 40.3 grams (1 EA), Curbed Link Chain, 
20", ATW 38.4 grams (1 EA), Curbed Link Chain, 28", ATW 71.8 grams 
(1 EA), Curbed Link Chain, 24", ATW 15.8 grams (1 EA), Long & Short 
Link Chain, 28", ATW 71.3 grams (1 EA), Curbed Link Chain, 22", ATW 
113.9 grams (1 EA), Scrap Broken Chains, ATW 170.2 grams (14 EA)
Silverware: Spoons (5 EA), Forks (2 EA), of those 7 items - Sterling 
Silver (3 EA - 153.1 grams) & Silver Plate (4 EA - 76.7 grams), All 
Damaged
Trays, Bowl & Incense Holder: Sterling Silver, Ash Trays (2 EA), Small 
Bowl (1 EA) & Standing Incense Holder (1 EA), ATW 5.31 ozt.
Fruit Bowl: Sterling Silver, Gorham, c/o England, ATW 504.1 grams, 
Damaged
Electric Bicycle: Scooter, Manufacturer Unknown
Electric Bicycle: Scooter, Manufacturer Unknown
Electric Bicycle: Scooter, Manufacturer Unknown
Electric Bicycle: Scooter, Manufacturer Unknown
Electric Bicycle: Scooter, Manufacturer Unknown
Electric Bicycle: Scooter, Manufacturer Unknown
Electric Bicycle: Scooter, Manufacturer Unknown

211
Necklace: 10KY, Diamond Cut Rope Chain, 9.5mm Diameter, 36", 
ATW 301.7 grams Diamond Club  $     5,030.00 

 $     2,920.00 

208 Villanueva, Ernest  $     1,470.00 

209 Miller, Shaun  $        630.00 

203 Kinkoff, Richard  $     5,760.00 

207 Nevarez, Victor  $        370.00 

198 Lopez, Andres  $        560.00 

202 Flowlift Inc.



212

Necklace w/ Pendant: 10KY, Diamond Cut Rope Chain, 9.5mm 
Diameter, 36 1/4", 10KY Longhorn Pendant, Set w/ Round Diamonds, 
ATW 29.25 Ct, H-K/SI2-I1, ATW 378.0 grams Diamond Club  $     9,120.00 
Earring: 14KW, Set w/ 25 Princess Cut Diamonds, ATW 0.75 Ct, I-
K/SI1-I1, ATW 1.4 grams
Necklaces: Sinful Jewels, 3 Matching "Triple D Gear" Costume 
Jewelry, Yellow and Rose Gold Plated are 26", White Gold Plated is 
27"
Cufflinks: Gold Tone, Versace, Medusa, Style: DG74686-DMTI

214
Earrings: 10KW, Set w/ 220 Round Diamonds, ATW 2.64 Ct, I-J & L-
M+ Treated Yellow/VS2-I3, ATW 10.4 grams Musa, Miguel  $        340.00 

215

Necklace w/ Pendant: 10KW, 3mm Moon Bead Chain, 28", Sterling 
Silver Medusa Pendant, Set w/ Round Single Cut Diamonds, ATW 0.75 
Ct, H-J/I1-I3, ATW 24.5 grams Musa, Miguel  $        160.00 

216
Ring: 10KW, Set w/ Approx 359 Round Diamonds, ATW 7.66 Ct, I-
J/SI1-I1, 11.2mm Width, Size: 10 1/2, ATW 11.1 grams Diamond Club  $     1,800.00 

217

Watch: Gent's, Breitling for Bentley Chronograph and Big Date, 
Stainless Steel, Aftermarket Band and Bezel, Pi-Style Band, Bezel, 
Case and Lugs are Set w/ Diamonds, ATW 18.29 Ct, H-J/SI1-I2, 
Model: A44362, S/N: 2129062 Diamond Club  $     7,020.00 

218
Loose Diamonds: Mixed Cut, ATW 2.17 Ct, I-J/ SI2-SI3 (36 EA), 
Princess Cut, ATW 0.25 Ct, I-J/ SI2-SI3 (4 EA) Kinkoff, Richard  $     2,610.00 

219

Pendants: 18KW & Diamond, Double Heart, Containing 10 Round Full 
Cut Diamonds, Bead and Prong Set, ATW 0.09 pt, G-H/VS1, ATW 1.2 
DWT, Stamped "18k-750" (1 EA), 14KW & Diamond, Containing 8 
Round & 19 Baguette Cut Diamonds, ATW 0.13 Ct, I-J/SI2-SI3, ATW 
2.3 DWT Bromberger, Geraldo  $        150.00 

220
Necklace: 10KW, Rope Chain, 1.5mm Round, 20"L, Lobster Catch, 
ATW 2.4 DWT, Stamped "10K" Lee Co,  $          70.00 

221

Necklaces: 18KY, Link Chain, 1mm W, 18"L, Barrel Clasp, ATW 3.8 
DWT, Stamped "18K" (1 EA), 14KY, Fancy Link, 17"L, Lobster Clasp, 
ATW 8.3 DWT, Stamped "14k-585" Lee Co,  $        530.00 

222

Bracelet: 14KY & Diamond, "X" Link, Containing 104 Tapered Baguette 
Diamonds & 65 Round Diamonds, Channel Set, ATW All Diamonds 
1.69 Ct, I-J/SI2-SI3, 7"L, Box Clasp, Figaro Safety Chain, ATW 8.1 
DWT, Stamped "14k" Musa, Miguel  $        600.00 

223

Unattributed "Untitled", Mixed Media with Oil Possibly on Paper, 
Depicting a Row of Orange and Yellow Trees on Blue Ground, 20th 
Century, Signed Indistinctly Lower Right, "C.E", 9-1/2"H x 49-1/2"W Rodrigues, Severino  $        310.00 

224

Sanchez, Emilio Nicolas Untitled, 2004, Serigraph with Mixed Media 
and Collage, Cuban, 20th Century, Depicting Male Figure with Fins 
and Hands and Feet as Fish, Numbered in Pencil Lower Left 
"XXVII/L", and Signed and Dated in Pencil Lower Right "Emilio 
Nicolas, '04", 7"H x 9"W PK Investments  $        130.00 

213 Chmiela, Eric  $        410.00 


